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1 Γενική Πολιτική Ασφάλειας Πληροφοριών
1.1 Στόχος
Η πληροφορία αποτελεί κρίσιμο αγαθό για τη λειτουργία της ELTRAK και την ικανότητά της να 
επιτυγχάνει στρατηγικούς επιχειρηματικούς στόχους. Ως αποτέλεσμα, η προστασία της 
εμπιστευτικότητας, της ακεραιότητας και της διαθεσιμότητας των πληροφοριών είναι επιτακτική για την 
επιχείρηση. Ο στόχος αυτής της πολιτικής είναι να παρέχει τις βασικές αρχές που απαιτούνται για την 
προστασία των πληροφοριακών αγαθών από ένα ευρύ φάσμα απειλών και την αποτελεσματική μείωση 
των επιχειρησιακών κινδύνων.

Η Γενική Πολιτική Ασφάλειας Πληροφοριών παρέχει την κατεύθυνση διαχείρισης και υποστήριξη για την 
ασφάλεια των πληροφοριών σύμφωνα με τις επιχειρηματικές απαιτήσεις και τους σχετικούς νόμους και 
κανονισμούς.

1.2 Πεδίο Εφαρμογής
Αυτή η πολιτική ισχύει για όλα τα συστήματα, τα άτομα και τις διαδικασίες της ELTRAK, 
συμπεριλαμβανομένων των μελών του διοικητικού συμβουλίου, των διευθυντών, των εργαζομένων, των 
εργολάβων και άλλων τρίτων που έχουν πρόσβαση στα πληροφοριακά συστήματα της ELTRAK.

1.3 Γενική Πολιτική
Η ELTRAK έχει εγκρίνει τη Γενική Πολιτική Ασφάλειας Πληροφοριών και προσυπογράφει, δια του 
παρόντος, την πλήρη δέσμευσή για την αποτελεσματική εφαρμογή και την παροχή επαρκών πόρων για 
τη συνεχή βελτίωση του Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών (ΣΔΑΠ). 

 Η Γενική Πολιτική Ασφάλειας Πληροφοριών αποσκοπεί στο να διασφαλιστούν τα εξής:  

o Συνεχής προστασία των πληροφοριών από τυχόν μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση.

o Συνεχής διασφάλιση της Εμπιστευτικότητας των πληροφοριών της ELTRAK, των πελατών και των 
συνεργατών της. 

o Συνεχής διατήρηση της Ακεραιότητας των πληροφοριών της ELTRAK, των πελατών και των 
συνεργατών της. 

o Συνεχής διασφάλιση της Διαθεσιμότητας των πληροφοριών και των επιχειρησιακών 
διαδικασιών. 

o Διαρκής παρακολούθηση και τήρηση των Νομοθετικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων της 
ELTRAK. 

o Το Σχέδιο Επιχειρησιακής Συνέχειας τηρείται και ελέγχεται για την αποτελεσματικότητά του. 

o Συνεχής εκπαίδευση σε θέματα Ασφάλειας Πληροφοριών για όλους τους εργαζομένους της 
ELTRAK. 

o Οι (επιβεβαιωμένες ή υποτιθέμενες) παραβιάσεις ασφάλειας πληροφοριών και δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα αναφέρονται στον Υπεύθυνο Ασφάλειας Πληροφοριών, διερευνώνται 
ενδελεχώς και αντιμετωπίζονται άμεσα και αποτελεσματικά.
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 Όλες οι κατάλληλες διαδικασίες και οι επιμέρους πολιτικές ασφάλειας πληροφοριών έχουν 
αναπτυχθεί και εφαρμόζονται για την υποστήριξη της εν λόγω πολιτικής, περιλαμβανομένων 
τεχνικών και οργανωτικών μέτρων προστασίας. 

 Η ELTRAK διασφαλίζει τη συνεχή συμμόρφωση με τη νομοθεσία, τις απαιτήσεις του ΓΚΠΔ και τις 
απαιτήσεις του προτύπου ISO 27001:2013, μέσα από διαρκή παρακολούθηση της εφαρμογής του 
Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών. 

 Ο Υπεύθυνος Ασφάλειας Πληροφοριών είναι υπεύθυνος για την τήρηση της Γενικής Πολιτικής 
Ασφάλειας Πληροφοριών, καθώς και για την παροχή υποστήριξης και συμβουλών κατά την 
εφαρμογή της. 

 Όλοι οι κάτοχοι θέσεων ευθύνης της ELTRAK είναι άμεσα υπεύθυνοι για την εφαρμογή της Γενικής 
Πολιτικής, καθώς και για τη διασφάλιση της συμμόρφωσης του προσωπικού που εποπτεύουν. 

 Η συμμόρφωση με τη Γενική Πολιτική Ασφάλειας Πληροφοριών είναι υποχρεωτική για όλους όσους 
εργάζονται ή συνεργάζονται με την ELTRAK.

 Τυχόν παραβιάσεις της Γενικής Πολιτικής Ασφάλειας Πληροφοριών, υπόκεινται σε πειθαρχικές 
κυρώσεις. Κάθε κύρωση εξαρτάται από τη φύση και την επίπτωση της παράβασης.
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